

RECTIFICACIONES

Rectificación a la Directiva 96/43/CE del Consejo, de 26 de junio de 1996, por la que se modifica y se codifica la Directiva 85/73/CEE con el fin de establecer la financiación de las inspecciones y controles veterinarios de animales vivos y ciertos productos de origen animal y por la que se modifican las Directivas 90/675/CEE y 91/496/CEE

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 162 de 1 de julio de 1996)

En la página 2, en el artículo 4, en el apartado 1, en el inciso ii), en la última línea:

en lugar de: «1 de julio de 1997»,

léase: «1 de enero de 1997».
